



ДЕНЬ ФАКУЛЬТЕТОВ с.4



36 и 6

Гомельский государственный медицинский университет

«ВРАЧ ДОЛЖЕН ОБЛАДАТЬ ВЗГЛЯДОМ СОКОЛА,
РУКАМИ ДЕВУШКИ, МУДРОСТЬЮ ЗМЕИ И СЕРДЦЕМ ЛЬВА» Авиценна

www.gsmu.by

№5 (226) ПЯТНИЦА, 31 МАЯ 2024 г.

ВЫХОДИТ С 6 АПРЕЛЯ 2001 г.

ГЛАВНЫЙ ПЕДИАТР ПОДМОСКОВЬЯ – ПОЧЕТНЫЙ ДОКТОР ГОМГМУ

28 мая в Гомельском государственном медицинском университете открылся **Международный научно-образовательный форум «5П детская медицина»**.

В рамках пленарного заседания состоялась торжественная церемония. Директору Научно-исследовательского клинического института детства Министерства здравоохранения Московской области, главному

внештатному педиатру Министерства здравоохранения Московской области доктору медицинских наук, профессору Нисо Джумаевне Одинаевой присвоено звание «Почетный доктор» Гомельского государственного медицинского университета.

Звание присваивается людям, внесшим выдающийся вклад в подготовку высококвалифицированных медицинских кадров, в развитие медицинской науки, в подготовку учебно-методической и научной литературы, имеющим особые заслуги по внедрению современных методов диагностики, лечения и профилактики заболеваний. Это знак интеграции университета в мировую систему высшего медицинского образования.

Свидетельство о присвоении звания вручил ректор ГомГМУ профессор Игорь Олегович Стома.

Нисо Джумаевна поблагодарила белорусских коллег, отметив, что присвоенный титул – это большая честь:

– Почетное звание – признание не только моих заслуг, но и заслуг всех сотрудников нашего института. Присвоенный титул обязывает нас и дальше активно и усердно работать на благо детских врачей и наших маленьких пациентов.

Е.М. Смирнова,
пресс-секретарь ГомГМУ



ГОМГМУ НА ДОСКЕ ПОЧЕТА

УО «Гомельский государственный медицинский университет» – лучшая научная организация региона! Традиционно лидеров во всех сферах, победителей ежегодного соревнования по социально-экономическому развитию за 2023 год, объявили в праздник Труда на площади герба и флага в Гомеле.



Гомельская правда | gpr.by

1 мая 2024 года здесь прошла церемония вручения свидетельств о занесении на Доску почета Гомельской области. Имя Гомельского государственного медицинского университета во второй раз занесено на областную Доску почета.

Свидетельство о занесении на областную Доску почета ГомГМУ в номинации «Лучшая научная организация» представил Гомельского облисполкома Иван Иванович Крупко вручил проректору по учебной работе профессору Виктору Александровичу Мельнику и председателю профкома работников университета Наталье Евгеньевне Дивак.

В этот же день чествовали трудовые династии, которые из поколения в поколение работают в одной профессиональной сфере. Безусловные рекордсмены – семья Николаевых, чей общий стаж в медицине составляет 272 года. В семье больше 20 медиков, 5 поколений врачей.

Владимир Иванович Николаев – врач – ортопед-травматолог, к.м.н., доцент, работает на кафедре травматологии и ортопедии, ВПХ со дня ее основания, 12 лет был ее руководителем. Дочь Наталья Владимировна – врач-кардиолог, к.м.н., доцент. Окончила наш университет и с момента выпуска работает на кафедре внутренних болезней N 2 с курсом ФПКиГП. Внучка Анастасия совмещает учебу в ГомГМУ с общественной деятельностью. Она – заместитель председателя профкома студентов университета. А родоначальником династии был участник Великой Отечественной войны Петр Николаевич Сержанин. Врач – акушер-гинеколог непростые военные дороги с 1941 по 1944 г. прошел начальником эвакогоспиталя. Награжден медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» и др.

В трудовой династии Николаевых – врачи самых разных специальностей: хирург, инфекционист, терапевт, кардиолог и ортопед-травматолог.

По материалам СМИ



ПОДПИСАН ДОГОВОР О СОТРУДНИЧЕСТВЕ С ИГИЦ НАНБ

Договор о сотрудничестве подписан между Гомельским государственным медицинским университетом и Институтом генетики и цитологии Национальной академии наук Беларуси.

23 мая с визитом в ГомГМУ побывала делегация Института генетики и цитологии НАН Беларуси во главе с директором д.м.н., профессором Людмилой Эдуардовной Макариной-Кибак. В составе делегации – Е.П. Михаленко, ведущий научный сотрудник лаборатории экологической генетики и биотехнологий, и П.М. Морозик, замдиректора по научной работе.

В рамках визита состоялась встреча с ректором ГомГМУ д.м.н, профессором Игорем Олеговичем Стомой, на которой обсудили перспективы развития совместных исследований.

Особое внимание стороны уделили одному из самых актуальных направлений – изучению микробиома человека, взаимодействию генома и микробиома в норме и при патологии. В ходе визита делегация Института генетики и цитологии познакомилась с возможностями научно-исследовательской лаборатории ГомГМУ и проектами, которые ведутся на базе НИЛ.





2024 - Год
качества

ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ СОВРЕМЕННОЙ МЕДИЦИНЫ

22 – 23 мая состоялось самое массовое по числу участников научное мероприятие – XVI Республиканская научно-практическая конференция с международным участием «Проблемы и перспективы развития современной медицины».

Тысяча участников, 28 научных секций, 4 мастер-класса по актуальным вопросам...



– Научная среда не прощает дидактизма, не прощает примитивного и поверхностного отношения к научному исследованию, – обратился ректор ГомГМУ д.м.н., профессор Игорь Олегович Стома к участникам.

– Научная конференция – прекрасная площадка для дискуссии и обучения взвешенному диалогу

профессионалов. А потому учитесь, оттачивайте свои навыки, а также общайтесь. Встречи на научных конференциях – это прекрасный повод для начала дружбы, – подчеркнул Игорь Олегович.

К участию в форуме пригласили студентов, ординаторов, магистрантов, аспирантов и молодых ученых в возрасте до 35 лет, а также учащихся школ. Многие докладчики впервые выступили с результатами своей научной работы на такой большой студенческой конференции.

Пленарное заседание в день открытия конференции было отдано докладам студентов. А первым прозвучал доклад недавних выпускников ГомГМУ – врачей-интернов Гомельской областной детской клинической больницы Владимира и Виктории Марковских. Они и в студенческой жизни постоянные участники белорусских и международных научных конференций и лауреаты Республиканского конкурса научных работ среди студентов.

В рамках XVI Республиканской научно-практической конференции с международным участием «Проблемы и перспективы развития современной медицины» дистанционно своей лекции прочитали профессор Игорь Александрович Меркушев, профессор кафедры профилактической медицины и основ здоровья Национального государственного университета физической культуры,

спорта и здоровья имени П.Ф. Лесгафта (г. Санкт-Петербург), профессор Гульбахор Султановна Матназарова, заведующий кафедрой эпидемиологии Ташкентской медицинской академии, профессор Анна Вячеславовна Крикова, декан фармацевтического факультета, заведующий кафедрой управления и экономики фармации Смоленского государственного медицинского университета, профессор Углеша Спасоевич Станоевич, главный врач Курского онкологического научно-клинического центра им. Г.Е. Островерхова.

По материалам пресс-службы



2024 - Год
качества

ФОРУМ ДЕТСКОЙ МЕДИЦИНЫ В ГОМГМУ

28 – 29 мая в Гомельском государственном медицинском университете прошел Международный научно-образовательный форум «5П Детская медицина».

От имени Гомельского государственного медицинского университета участников форума приветствовал ректор ГомГМУ доктор медицинских наук, профессор Игорь Олегович Стома:

– Эта прекрасная инициатива – результат нашего взаимодействия с Научно-исследовательским клиническим институтом детства Московской области, с целым рядом научных, образовательных и медицинских организаций Российской Федерации, Казахстана. И мы рады, что Гомель стал центром притяжения для лучших специалистов в области детской медицины.

Организаторы форума – Минздрав Республики Беларусь, Гомельский государственный медицинский университет, Белорусский государственный медицинский университет, Гродненский государственный медицинский университет, Научно-исследовательский клинический институт педиатрии и детской хирургии имени академика Ю.Е. Вельтищева ФГАОУ ВО «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Минздрава Российской Федерации, Научно-исследовательский клинический инсти-

тут детства Минздрава Московской области.

– У НИКИ детства сложилось очень плодотворное сотрудничество с Гомельским государственным медицинским университетом. Совместно мы проводим масштабные научные форумы, конференции, реализуем различные проекты, направленные на развитие компетенций детских врачей двух стран и развитие детского здравоохранения. И конечно, регулярно обмениваемся опытом и успешными наработками с белорусскими коллегами, – рассказала главный педиатр Подмосковья Нисо Джумаевна Одинаева.

Директору НИКИ детства Министерства здравоохранения Московской области, главному внештатному педиатру Министерства здравоохранения Московской области доктору медицинских наук, профессору Нисо Джумаевне Одинаевой присвоено звание «Почетный доктор» Гомельского государственного медицинского университета.

Торжественная церемония вручения знаков отличия прошла в рамках открытия форума. По традиции ученые, отмеченные почетным званием, выступают с актовой лекцией. Профессор Нисо Одинаева представила белорусским коллегам сразу два доклада: «Охрана здоровья детей: реальность и перспектива», а также

«Холестаз: синдром Алажилля».

За два дня работы форума участие в нем приняли ученые из 21 зарубежной медицинской организации, а именно национальные медицинские исследовательские центры: НМИЦ здоровья детей Минздрава РФ, НМИЦ эндокринологии Минздрава РФ, МГЦ; медицинские университеты Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга, Красноярска, Саратова, Ростова-на-Дону, Уфы, Омска, Казани, Луганска, Новосибирска, а также Узбекистана и Казахстана. Участники форума посетили Гомельскую областную детскую клиническую больницу.

В составе делегации – сотрудники Научно-исследовательского клинического института детства Минздрава Московской области, начальник управления планирования и контроля за медицинской деятельностью МЗ Московской области О.В. Сертакова, заведующий кафедрой детских болезней с курсом ПО ФБГОУ Красноярского государственного медицинского университета Н.А. Ильенкова, проректор по учебной работе, заведующий кафедрой госпитальной педиатрии ФГБОУ Омского государственного медицинского университета Е.Б. Павлинова.

В работе Международного научно-образовательного форума «5П детская медицина» принял участие главный детский аллерголог-иммуно-

лог Министерства здравоохранения Московской области, научный руководитель областного центра детской аллергологии и иммунологии ГБУЗ Московской области «НИКИ детства Минздрава Московской области» д.м.н., профессор Андрей Петрович Продеус. 29 мая он прочитал лекцию «Иммунодефициты у детей» и провел мастер-класс «Читаем иммунограмму». На мастер-классе побывали выпускницы лечебного факультета ГомГМУ.



Валентина Балашова:

– У меня была прекрасная возможность побывать на лекции и мастер-классе главного детского аллерголога-иммунолога МЗ МО д.м.н., профессора Андрея Петровича Продеуса с темой «Читаем иммунограмму». Меня впечатлило, как Андрей Петрович объяснил трудную тему так быстро и легко, при этом в большей степени были освещены практические моменты, полезные для врачей любой специальности.

Зинаида Цейко:

– Андрей Петрович увлекательно и очень доступно, с юмором, рассказал о том, как с помощью рутинных лабораторных методов каждый врач может оценить иммунный ответ, на что следует обратить внимание в первую очередь. Я очень рада, что у меня есть возможность в стенах моего родного университета слушать лекции такого высокого уровня!

Е.М. Смирнова,
пресс-секретарь ГомГМУ



Коротко о важном

Более двадцати тысяч человек в День Победы приняли участие в торжественном шествии по улице Советской в Гомеле.

Среди них была и большая команда Гомельского государственного медицинского университета во главе с ректором ГомГМУ профессором Игорем Олеговичем Стомой.

Этот праздничный день разделили проректоры и деканы, руководители подразделений и заведующие кафедрами, преподаватели и

сотрудники университета, студенты трех факультетов ГомГМУ – лечебного, медико-диагностического и факультета иностранных студентов.

А всех без исключения объединила неугомонная гармонь. Под аккомпанемент Михаила Ивановича мы задумчиво, весело и бодро пели одну за другой легендарные песни военной поры.

Накануне праздника администрация ГомГМУ во главе с ректором профессором И.О. Стомой,

профессорско-преподавательский состав и студенты университета, представители администрации Гомельской университетской клиники поздравили с наступающим праздником участников и инвалидов ВОВ, которые сейчас проходят лечение в университетской клинике. Игорь Олегович поблагодарил их за подвиг, самоотверженность и бесстрашие, за мирное небо над головой. Все пожелали уважаемым ветеранам крепкого здоровья и бодрого настроения!



С 21 по 24 мая в Даляньском технологическом университете состоялся II Форум ректоров высших учебных заведений Китая и Беларуси.

Гомельский медуниверситет на Форуме представляла проректор по международным связям к.б.н., доцент С.А. Анашкина, которая выступила председателем секции «Биотехнологии и здравоохране-

ние» и представила доклад «Современные направления медицинского образования в Гомельском государственном медицинском университете».

В ходе мероприятия проведены переговоры с руководством Чаньчунского института международной коммерции и Цзилинского университета, по итогам которых подписан Меморандум о сотруд-

ничестве и достигнута договоренность об организации обучения граждан Китая по совместным образовательным программам и выполнения научно-исследовательских работ.

Во время посещения Даляньского медуниверситета обсуждены совместные образовательные программы и сотрудничество в области академической мобильности.



25 мая в Бресте прошел гала-концерт Республиканского смотра-конкурса учащейся и студенческой молодежи «АРТ – вакацыи – 2024».

В этом году фестиваль, который проводится раз в два года, посвящен 80-й годовщине освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков и Победе советского народа в Великой Отечественной войне. Свое ма-

стерство продемонстрировали талантливые студенты 50 вузов. В финале встретились студенты из 25 вузов страны.

УО «Гомельский государственный медицинский университет» с блеском прошел все этапы и удостоен диплома Гран-при за эффективную деятельность по художественно-эстетическому воспитанию молодежи, развитие современных мас-

совых форм художественного творчества. Отметим, что это уже третья подряд награда такого уровня. Наш университет был отмечен Гран-при фестиваля «АРТ – вакацыи» в 2020 и 2022 годах.

Заместитель министра образования Беларуси Е.А. Петруцкая и заслуженная артистка Беларуси Ирина Дорофеева вручили высшую награду фестиваля ректору ГомГМУ профессору И.О. Стоме.



20 – 22 мая состоялся проект «Выпускник медколледжа – первокурсник ГомГМУ».

3 дня учащиеся Мозырского, Бобруйского и Минского медколледжей познакомились с ГомГМУ. МГМК во второй раз участвует в нашем профориентационном проекте, а ребята из Бобруйска и Минска приехали впервые.

Приветствуя участников проекта, ректор ГомГМУ д.м.н., профессор

Игорь Олегович Стома подчеркнул важность сохранения преемственности «медколледж – медуниверситет», которую как раз помогают поддерживать такие профориентационные инициативы. Обязательным компонентом проекта было посещение практических занятий по профилям получения среднего специального образования.

Проект «Выпускник медколледжа – первокурсник ГомГМУ» впер-

вые прошел в нашем вузе в 2023 году. Итоги подвели вместе с и.о. проректора по воспитательной работе к.м.н., доцентом Л.Г. Соболевой и деканом медико-диагностического факультета к.м.н., доцентом И.В. Назаренко. Каждый из участников получил сертификат и приглашение поступать в ГомГМУ. Кстати, пятеро участников предыдущего проекта уже оканчивают первый курс ГомГМУ.



В завершение учебного года по традиции проводится конкурс «Куратор года».

21 мая в финале конкурса приняли участие 22 куратора учебных групп. Стоит отметить, что в этом учебном году кураторами были преподаватели не только теоретических кафедр, в работу активно включились сотрудники клинических кафедр, и их первый опыт был достоин внимания. Еще одно

нововведение – курируемые учебные группы 4-6 курсов.

В состав комиссии вошли члены методического объединения кураторов учебных групп и воспитателей общежитий, в числе которых победители и лауреаты конкурса «Куратор года» прошлых лет.

Результаты конкурса:

Победитель конкурса «Куратор года» – Р.Н. Протасовицкая, доцент кафедры биологии.

Лауреат конкурса 1 степени – И.И. Орлова, старший преподаватель кафедры социально-гуманитарных дисциплин.

Лауреат конкурса 2 степени – А.В. Портнова-Шаховская, доцент кафедры русского языка как иностранного.

Лауреат конкурса 3 степени – А.Н. Приходько, ассистент кафедры акушерства и гинекологии с курсом ФПКП.



21 мая в рамках круглогодичной спартакиады учреждений высшего образования города Гомеля на базе ГГТУ им. П.О. Сухого прошли соревнования по армрестлингу.

1 место третий год подряд занимает сборная команда Гомельского государственного медицинского университета по армрестлингу.

На II месте традиционно силь-

ная команда ГГТУ им. П.О. Сухого. III место у команды БелГУТа.

Выступая в своих весовых категориях, все наши студенты взойшли на пьедестал. Виолетта Бушило (Л-226) – I место, Анастасия Дегтярева (Л-321) – I место, Елизавета Тетерич (Л-128) – I место, Михаил Дроб (Л-205) – I место, Довжик Степан (Л-318) – I место, Никита Герасимчук (Л-231) – I место, Кирилл Воевода (Л-309) – I место,

Дарья Ярохович (Л-405) – III место, Валентин Леонов (П-301) – III место; Иван Майоров (Л-520) – III место.

Поздравляем с яркой победой сборную команду ГомГМУ и ее тренера – старшего преподавателя кафедры физического воспитания и спорта Александра Николаевича Поливача!

Информация предоставлена кафедрой ФКиС



В пятый раз на кафедре неврологии и нейрохирургии с курсами медицинской реабилитации, психиатрии, ФПКП прошла акция «Месяц мозга».

В рамках акции 16 мая состоялись 2 конференции. «Современные аспекты медицинской реабилитации» и «Актуальные вопросы психиатрии». Модераторами конференций были за-

ведующий кафедрой к.м.н., доцент Н.Н. Усова и заведующий курсом психиатрии д.м.н., доцент И.М. Сквиря. 17 мая состоялась конференция с международным участием «Неврологические заболевания у лиц пожилого возраста». В конференции приняли участие коллеги из России: д.м.н., профессор Л.Р. Ахмадеева, профессор кафедры неврологии

Башкирского медуниверситета, и к.м.н. М.А. Милосердов, доцент кафедры неврологии Смоленского медуниверситета. Тематика докладов вызвала живую дискуссию и обсуждение среди участников конференции.

Состоялся выезд в Терюхский психоневрологический дом-интернат для престарелых и инвалидов и марафон «Стоп-инсульт».

По материалам пресс-службы и студенческого медиа-центра



2024 - Год
качества

ВМЕСТЕ МЫ КОМАНДА!

27 мая в завершение очередного учебного года в ГомГМУ организовали и провели День факультетов.



Гомельский государственный медицинский университет сегодня – это три принципиально важных направления обучения – лечебное дело, медико-диагностическое дело и медико-профилактическое дело.

Лечебный – наш самый крупный факультет, он был первым, с него началась история ГомГМУ. Сегодня этот факультет выпускает специалистов по более чем 20-ти специальностям интернатуры: от врачей общей практики и терапевтов до акушеров-гинекологов, хирургов, анестезиологов-реаниматологов.

Наш медико-диагностический факультет по-своему уникален. Здесь учат специалистов в области клинично-лабораторной диагностики, ультразвуковой и рентген-лучевой диагностики. Выпускники диагностического профиля востребованы по всей стране. Не за горами и первый выпуск возобновленного медпрофа. Сейчас на МДФ обучаются будущие специалисты-эпидемиологи, гигиенисты, валеологи.

Индия, Шри-Ланка, Пакистан, Туркменистан, Сирия, Йемен, Ливан, Нигерия, Конго, Великобритания, Россия, Украина и др. Молодые люди из более чем тридцати стран приезжают в ГомГМУ, чтобы учиться на факультете иностранных студентов.

И вот в понедельник вся эта многоликая молодая команда ГомГМУ устроила большой, веселый, шумный праздник факультетов!

– Такие события, – подчеркнул в своем приветствии ректор ГомГМУ профессор Игорь Олегович Стома, – своей целью преследуют не только красочное представление своих факультетов, но что более ценно – это всегда возможность узнать друг друга получше, подружиться крепче.

Что и сказать, студенты всех факультетов постарались – угощали от души, танцевали и пели на славу!



Самой трогательной частью праздничного концерта стала церемония вручения почетных дипломов лучшим преподавателям ГомГМУ. Кто из них лучший – решали студенты посредством само-самого студопроса, который накануне Дня факультетов инициировали студсовет университета и студсоветы факультетов.

Желаем нашим факультетам процветания, а в сентябре 2024 года встретиться у себя не менее талантливых и активных первокурсников!

Е.М. Смирнова,
пресс-секретарь ГомГМУ



Старший преподаватель с профессорским потенциалом

Знакомьтесь с книгой старшего преподавателя кафедры неврологии и нейрохирургии с курсами медицинской реабилитации, психиатрии, ФПКП Бориса Эвильевича Абрамова «Азбука оптимизма», которая увидела свет благодаря содействию ректора Гомельского государственного медицинского университета д.м.н., профессора Игоря Олеговича Стомы, во-первых, испытываешь чувство восхищения от объема и глубины представленного материала, во-вторых, представленная информация оценивается собственными суждениями автора, которые сформулированы в виде практических рекомендаций, полезных как пожилым и среднего возраста людям, так и, что особенно важно, молодым. Эти рекомендации вдохновляют, позволяют нивелировать негативные душевные переживания, возникшие в силу разных жизненных ситуаций или болезней.

Одни разделы книги посвящены формированию эмоциональной и психической стабильности, другие –

раскрывают пути профилактики суицидов, движения от депрессии к радости. Автор с большим уважением относится к пожилым людям, считая, что достойно состарившийся человек представляет ценность для окружающих, являясь якорем в мире, меняющемся слишком быстро в последнее время. Рекомендуются сотрудничать с жизнью, а не бежать от нее, развивать добродетели – любовь, юмор, сострадание и верность. Затаивание обиды – основной фактор несчастья. Убедительно раскрывается значение чтения книг – главного учения, а утрачиваемая культура чтения таит в себе угрозу нашей идентичности и национальной безопасности.

Интереснейшие повествования о Д.Д. Шостаковиче, В.М. Бехтерева, М.М. Магомаеве, Е.А. Евтушенко и других великих музыкантах, поэтах, ученых раскрывают не только величие этих людей, но и талант автора анализировать их творчество на профессиональном уровне. Вспоминаая Зигмунда Фрейда и читая Михаила

Велера, автор книги продемонстрировал способность понимания психоанализа, структуры бессознательного, шкалы ценностных приоритетов человека.

Проживая в Гомеле, мы часто проезжаем мимо педагогического колледжа на ул. Пролетарской, который носит имя Л.С.Выготского, но не все знаем о гениальности этого человека, которого весь мир чтит как «Моцарта» психологии. Автор предоставил о нем очень интересную и полезную информацию.

Борис Эвильевич является автором 568 различного рода публикаций в газетах и статей в научных журналах. География этих работ широка – от Бреста до Владивостока. Он выступал с докладами на научных конференциях в Минске, Москве, Архангельске и других городах Беларуси и России. Обладает поэтическим даром, написал немало содержательных стихов, а поэзия – это высшая форма речи.

Он эффективно работает на фа-

культете повышения квалификации нашего университета, читая содержательные лекции, практически не пользуясь конспектом, цитируя наизусть выдержки из используемых материалов. Очень тепло и с гордостью говорит о нашем университете, о его светлой перспективе и его профессорско-преподавательском составе, о чем справедливо написал в своей книге.

Б.Э. Абрамов является председателем ветеранской организации университета, ранее написал текст гимна нашего университета и работал совместно со специалистами Гомельского музыкального колледжа над созданием музыки к нему. Считаю, что эту работу надо завершить. Остается пожелать автору крепкого здоровья и новых «просветительско-седативных этюдов».

Л.И. Друян,
к.м.н., доцент,
заслуженный врач Беларуси,
член совета старейшин
Гомельского облисполкома
и ГомГМУ

Малотиражная университетская газета

36 и 6

Адрес редакции:
Гомель, ул. Ланге, 5 (каб. 208)
тел: 35-97-36, факс: 35-98-38,
e-mail: gazeta36i6@gsmu.by

Полноцветный вариант
читайте на сайте ГомГМУ
<http://gsmu.by/index.php/un/-q36-6q>
и в соцсетях «ВКонтакте»

При перепечатке материала
ссылка на газету «36 и 6»
обязательна
Тираж 299 экз.
Периодичность – 1 раз в месяц

Учредитель:
УО «Гомельский государственный
медицинский университет»

Редактор газеты
Ева ДУДОРГА
Корректра текста О.М. Спектор

Авторы публикуемых материалов несут ответственность за достоверность и точность приводимой информации. Редакция может печатать материалы в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Редакция оставляет за собой право сокращать и редактировать материал.

Отпечатано с оригинал-макета заказчика в ОАО «Полеспечать», г. Гомель, ул. Лепешинского, 1. Зак.